COVID-19 の感染拡大下における追加対策】
本BRMへの参加にあたっては従来の規則・注意事項に加え、以下のルールを追加します。これらに違反した者の出走を認めません。出走後に違反が発覚した場合、失格とします。

1. マスクの持参・着用
スタート受付時(受付場所への到着から出走までの間)、およびコンビニエンスストアなどの施設への入店時のマスク着用を義務とします。

2. 接触確認アプリ(COCOA)の利用
開催14日前までに接触確認アプリのインストール及び初期設定を済ませたスマートフォンを常に携帯してください。当日確認させていただく場合があります。万が一、参加後に陽性と判断された場合、確実に陽性情報の登録を行ってください。

3. ボールペンの持参
ブルベカードへの記入・出走サインは各自が持参したボールペンで行っていただきます。

4. 健康状態の自己確認
以下に該当する方は出走できませんので、所定の方法でDNS連絡し、スタート受付場所には来ないでください。

· 出走当日においてCOVID-19の感染が疑われる発熱・呼吸器等の症状がある

· 過去14日以内に、COVID-19への感染が確認されているまたはその疑いのある人との接触歴がある

また、BRM参加中は、3つの密を避ける基本的な感染予防策をいつも以上に徹底してください。

· ソーシャルディスタンスの確保(2m以上)に努めてください。

· 十分なソーシャルディスタンスを保てない状況下での会話・食事を控えてください。

上記の対策に加え：
1． スタート時点ではアルコール消毒液を準備しますので，マスク着用に加え，手のアルコール消毒をお願いします。
2． 出走サインをする必要はありません。
3． ご挨拶を兼ねた簡単なブリーフィングはあります。その他の注意事項はこの参加者案内に記載してあります。
4． ブルベカードは名前のひらがな順にベンチに並べておきますので，ご自分でお探してください。
5． 車検（装備チェック）はスタッフ立ち会いのもとで実施しますが，確認のサインはご自身でしてもらいます。
ＢＲＭ１１２０　　鎌倉３００ｋｍ　参加のご案内

ＢＲＭ１１２８０鎌倉３００ｋｍにお申し込みいただき有難うございます。今年は11月1日以降に開催されるブルベは２０２２年の認定になります。
今年も昨年に続き，夜スタートです。昨年よりは４時間早い午後２０：００スタートとしましたが，緊急事態制限が解除されたせいか，小田原までのR１３４／R１はそれなりに交通量があります。ただ，日中のような渋滞はありませんが，そのためか，スピードを出している車が多いので要注意です。特に圏央道のインタチェーンジがある柳島S周辺は，上下線とも夜間になってもトラック，乗用車の交通量がやや多いです。往路の早川より先からは，交通量は減りますので，夜中と朝焼けの伊豆を堪能してください。復路は日中，特に熱海からゴールまでの間は交通量の多い時間帯に参加者が通過することが予想されます。くれぐれも無理のない走り方をしてください。

ルート上注意を要する箇所について：
1． 交通渋滞情報：
◆　復路は交通量の多い時間帯になりますので，無理せずに走ってください。特に渋滞が激しいのは以下の区間です。
　1. 真鶴駅以降早川出口
　２．湘南大橋前後　（訂正）
　３．鵠沼海岸左側には多くの飲食店がならび，車の出入りに注意してください。
　4. 江ノ島から由比ヶ浜海岸まで。特に稲村ガ崎手前では護岸工事のため２斜線通行にはなっていますが，車が詰まりがちです。
２．グレーチングに注意してください。
◆伊東なぎさ公園の先(88～89Kmぐらい）
大きなグレーチングがあります。
グレーチングの端に隙間があるので、
グレーチングの真ん中を通るか、後続車が無ければ
大きく避けましょう。
◆ K109号特に富戸近くの伊東方面行は、グレーチング（隙間あり）が多いです。
3. PC２の場所はファミリマート南伊豆下賀茂店です。0558-62-7066。手前信号付近のファミリーマートと間違えないように。
4.往路、湯河原の先、熱海ビーチラインに入らないように注意をしてください。旧道に入るためには熱海ビーチライン入口付近ではやや右方向に車線変更をする必要があります。この際、ビーチラインに入ろうと左方向に向かう車に注意をしてください。キャッツアイもありますので、ここは要注意です。

　
5．その他の注意：

◆　干物、みかん直売所付近に注意
帰路のR１３５線は、進行方向左手に魚の干物直売所、みかん直売所が多く並んでいて、前方を走っている自動車がいきなり停止したり、駐車場に入るためいきなり左折したりします。危うく巻き込まれそうになりますので注意してください。
6．往路も帰路も必ずK109を走ってください。
昨年同様、伊東市の先、伊豆高原のＲ１３５は通過禁止とします。往路も帰路も必ず県道１０９号線伊東川奈八幡線を走ってください。往路は高架で上がっている道が国道１３５号線。伊豆高原はＲ１３５号線沿いにはコンビニ、レストランなどへ出入りする車が多く、事故多発地帯です。それに対し、県道１０９号線はやや起伏があるものの、交通量が少なく、景色も堪能できる良い道です。帰路は殆ど下り基調です。

●　スタート場所
鎌倉駅西口時計台公園。スタート時間になりましたら，スタッフの誘導に従って，鎌倉駅東口まで徒歩で移動していから，さらに歩道を徒歩で県道２１号線，「鎌倉駅入り口交差点」まで行き，スクランブル信号となっている歩行者用信号に従い自転車に乗って，右折，海岸方向へスタートください。
· ゴール場所
11月2１日　午前１１：００以前（タイムが１５時間以内）にゴールされた参加者は逗子駅南口マックドナルド，もしくは逗子駅Newdaysでレシートをもらい，あらかじめスタート時に配布した封筒にブルベカードを入れて，ポストに投函してください。ブルベカードには自分で各チェックポイントの通過時間，完走時間，メダルの有無を記入してから投函してください。メダルを購入される方は当日開示します所定の銀行口座に千円と振込手数料を振り込んでください。
開催日より３日以内にブルベカードが主催者に届くよう，早めに投函していただけますよう，ご協力をお願いします。
· もしくはスタッフがマックに到着する１１：００以降にブルベカードをご持参ください。

11月2１日１１：００以降にゴールした参加者：
逗子駅南口マックドナルド前の広場もしくはマックドナルド２階にスタッフが待機しています。マックでは必ず買い物をし、レシートを提出ください。レシートに記載されたタイムがゴールタイムとなります。自分で各チェックポイントの通過時間，完走時間，メダルの有無を記入してから，スタッフがの指示に従い，所定の箱にブルベカードを投函してください。メダルを購入される完走者には当日千円で販売します。
マックドナルド前の広場にスタッフは待機していない場合は，参加者はゴール後、自転車を広場に置き、マクドナルドの２階まで階段を上がってください。自転車には必ず鍵を掛けるなど、チェックを受けている間の自転車盗難防止対策を参加者は自ら講じてください。

●自分で各チェックポイントの通過時間，完走時間，メダルの有無を記入してから，スタッフが指し示す，所定の箱にブルベカードを投函してください。メダルは当日販売します。
　当日のスケジュール
1１月2０日　１９：００　　　受付開始
１９：２０　　　ご挨拶，簡易ブリーフィング，車検
　２０：００〜２０：３０　　　スタート

1１月2１日　１６：００　　　クローズ　　（２０時間）
●　装備・補給

人力で駆動する自転車なら車種の規定はありませんが、道路交通法に基づく保安部品(ベル・ブレーキ等)の他、下記の取り付け義務があります。
￭尾灯。常時点灯の物。赤色のみ可。走行中の点滅モードは後続の参加者の眠気を誘引するため禁止。
￭前照灯ニ灯。

☆以上は自転車にしっかりと固定されていること。

￭ヘルメット：
ヘルメットの後ろ側にＬＥＤなどのライトを固定してください。(点滅モード禁止)
￭反射ベスト

☆これらの装備はスタート前に確認します。不備がある場合は、出走を認めません。

●　禁止事項
サポートカー伴走は禁止です。

代理出走は禁止。関係者全員は今後ＡＪ主催のブルベに参加できなくなります。

●　リタイヤ
リタイヤした場合は,自己責任でスタート地点に戻るか、直接帰宅してください。
DNF連絡方法についてはブルベカード裏面のQRコードを使って，DNFフォームを送信してください。スマホのカメラを，ブルベカードに印字されているQRコードに向ければ，DNFフォームが自動的に表示されます。
スマホがない場合，あるいは携帯電話の電源が切れてしまった場合は当日お渡しするブルベカードに記載してある電話番号にDNF連絡をしてください。
以上ですが、皆さまとお会いするのを楽しみにしています。
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